

## CONSILIUL LOCAL MARGHITA

### Comisia de agricultură, mediu și turism

## RAPORT DE ACTIVITATE

### pe primul an de mandat 2016-2017

Comisia agricultură, mediu și turism, din cadrul Consiliului local Marghita a fost constituită prin Hotărârea nr.6 din 28 iunie 2016 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Marghita în următoarea componență :

Președinte : Almasi Stefan Mihai  
Secretar: Lazăr Ioan  
Membrii: Borsi Ernest  
Oros Ramona Alice  
Pop Viorel

În cursului anului 2016, comisia s-a întrunit de fiecare dată înaintea ședințelor extraordinare și ordinare de consiliu. În cadrul ședințelor de comisie au fost studiate procesele verbale ale ședințelor anterioare, au fost dezbătute materialele de pe ordinea de zi și acordate avize acolo unde au fost solicitate.

Prezența la ședințe a membrilor comisiei agricultură, mediu și turism din cadrul Consiliului Local Marghita a fost bună în perioada de raportată, toți membrii comisiei având diverse intervenții, luând cuvântul, comentând materialele prezentate pentru avizare, solicitând clarificări cu privire la acestea. Astfel:

- în ședința din 28 iulie 2016, am acordat avizul comisiei la Proiectul de hotărâre pentru aprobarea componenței Comisiei de Siguranță a Circulației Rutiere și Pietonale în Municipiul Marghita, inițiat de domnul primar Pocsaly Zoltan Ladislau.
- în ședința din 26 ianuarie 2017, am acordat avizul comisiei Proiectului de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru pre colectarea, colectarea și transportul deșeurilor municipale de către Serviciul Public de Alimentare cu Apă, Canalizare și Salubritate Marghita, inițiat de domnul primar Pocsaly Zoltan Ladislau
- în ședința din data de 30 martie 2017, am acordat avizul la Proiectul de hotărâre privind acordul consiliului local pentru construirea obiectivului Bazin didactic de înot în municipiul Marghita, inițiat de domnul primar Pocsaly Zoltan
- în ședința din data de 29 mai 2017, am acordat avizul favorabil pentru Proiectul de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 70 din 28 noiembrie 2016 în sensul majorării tarifelor la unele activități de salubritate generală executate ocazional de SPAACS Marghita, inițiat de domnul primar Pocsaly Zoltan Ladislau

Solicitările membrilor comisiei au fost concretizate prin precizări consemnate direct în cadrul ședințelor comisiei și a ședințelor în plen al Consiliului local Marghita.

Depun prezentul raport de activitate în condițiile Legii 215/2012 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

**PREȘEDINTE**

**Comisia de agricultură, mediu și turism**

**Almasi Stefan Mihai**

